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HIJACKING 

ВЛАДУВАННЯ 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

 

 

 

Цей сучасний вік породив нову драму - викрадення 

людей! У деяких випадках це призвело до 

трагедії. Один сідає на літак до Каліфорнії і 

приземляється на Кубі. Пункт призначення, вказаний у 

авіаквитку, - Нью-Йорк, проте людина опиняється на 

Близькому Сході. Один починає з одного місця, а 

закінчує в іншому. Викрадення людей стало надзвичайно 

серйозною проблемоюрозробив тривожні політичні 

аспекти з його зв'язку з незаконними 

вимогами. Більшість з нас, мабуть, ніколи не відчують, як 

це, коли хтось, що стискав пістолет або ручну гранату, 
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взяв під контроль літак. Тим не менше, образно кажучи, 

мільйони літають у захоплених літаках і їдуть не туди, 

куди мали намір піти. Найбільший і найнебезпечніший 

викрадач - це сатана. Йому було байдуже, чи ви колись 

починали життя з добрими, можливо, цілком 

релігійними ідеалами. Він знає, що має значення лише 

одне, куди хто приїде! 

  

Якщо ти необережно захоплюєшся своїм життєвим 

польотом і вважаєш, що все в відносно хорошому 

стані, незважаючи на багато жорстоких поривів, 

настільки краще для нього. Його найсильніша зброя - 

маскування та обман. Він не 

носить табличку з іменами на шиї, щоб проголосити 

всьому світу, хто він і що він має намір робити, бо хто 

візьме його на борт? Щоб досягти того, що він вирішив 

зробити, він маскується, проголошуючи власну 

нешкідливість. "Хто все ще вірить у диявола 

сьогодні?" Таким чином, і подібними способами він 

прикидається невинним. Зрештою, здається, все в 

порядку. Він також проголошує нешкідливість гріха. "Це 

роблять усі, безсумнівно, шкоди від цього не може 

бути!". Таким чином, гріх стає нормою, і таким чином він 

фіксує ваші думки, ваші вчинки і врешті все ваше 

життя. Він викрадає вас туди, куди ви ніколи не хотіли 

йти. Подумайте хвилинку, і нехай чесність сама стане 

вашим провідником! Які ідеали ви раніше ставили перед 

собою як цілі? Ви бачили помилки та пороки інших 

людей, і казали собі: "цього не станеться зі мною, чого я 

ніколи не зроблю!" Тим не менше, сьогодні ви робите 

саме ці речі. Ви робите зараз саме те, чого не хотіли 

робити. Це ваш внутрішній стан, ваш характер. Такі ваші 

справи, ваше оточення, рід занять, шлюб та сім'я. Що 
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відбулося? Ворог, сатана, захопив ваші ідеї та наміри і 

поставив вас на хибний курс. Чесно кажучи, ви це самі 

знаєте! 

  

Ви мали намір пілотувати своє життя самі. Ви твердили, 

що можете робити і вибирати як завгодно. Однак ви 

занадто добре знаєте, що насправді це не більше, ніж 

порожні слова. Ви думаєте і робите багато речей, 

яких насправді воліли б не робити. Ви любите уявляти, 

що ви вільні, але ви навіть не можете відмовитися від 

якоїсь дрібної шкідливої звички. Здається, ти сильний у 

своїх очах, але не можеш подолати спокусу! Ви глузуєте 

і смієтеся над віруючими в Христа, але глибоко в собі 

хочете бути вільними і щасливими, як вони. 

  

Кожен спосіб життя, який не є рішуче і рішуче 

спрямований Богом, йде на хибному шляху. Чи то 

спрямоване чистими матеріальними речами та 

мирськими насолодами, які роблять життя приємним, чи 

то ви, повставши проти свого внутрішнього переконання 

та проти Бога, шукаєте задоволення від огидної та 

обманливої сенсації у мирській музиці, сексу та 

наркотичному сп’янінні. 

Друже, диявол сидить у кабіні твого життя, і він міцно 

тримає тебе у своєму потужному стисканні. Одного разу 

ти дізнаєшся і на свій страх зрозумієш, що потрапив у 

місце, зовсім інше, ніж те, де ти мав бути - вічне 

прокляття Пекла! 

Це для вас година правди. Що ти збираєшся 

робити? Однак є одне, що ви не можете зробити. Ви не 

можете подолати свого викрадача. Він сильніший за 

вас. У вас насправді єдина надія. Тільки один може вам 
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допомогти - Ісус Христос, Спаситель світу. У Біблії 

сказано: «Усі ми були як овечки, які загубились». (Ісаї 

53: 6). Це один факт, а інший: «Син Людський (Ісус 

Христос) прийшов шукати та врятувати 

загублених». (Луки 19:10). Я Є Шлях, правда і 

життя; ніхто не іде до Отця, крім мене. (Іван 14: 

6). Тільки Ісус може звільнити вас від гріха і сатани. Він 

один може повернути ваше життя на правильний шлях. 

Зроби зараз єдино правильну річ. Надішліть Богу SOS 

серед горя вашого серця. Скажи: "Господи, врятуй мене 

від гріха і від сатани!" Якщо ви справді чесні та щирі у 

своєму заклику, Ісус Христос звільнить вас! Твоєю 

безкомпромісною віддачею Йому Ісус дасть тобі мир і 

новий сенс і мету у твоєму житті. 

Вирішіть ЗАРАЗ, якими ви хочете бути. Викрадений і 

введений в оману сатаною або очолений Христом, 

Добрим Пастирем, який веде до зелених пасовищ і 

тихих вод. (Псалом 23: 2). Ісус сказав: "Якщо Син 

визволить вас, ви будете справді вільними". (Іван 8:36). 

А. Сперлінг 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za   

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 
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молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 

мовах, зв’яжіться з нами :           

 

СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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